

Bílé klobouky naznačují, že loď Dali byla v době srážky bez posádky

tadesco.org/bile-klobouky-naznacuji-ze-lod-dali-byla-v-dobe-srazky-bez-posadky/

datum: 28. 3. 2024

autor: tereza

čas na přečtení: 2 min.

Zdroje Bílých klobouků sdělily serveru [Real Raw News](#), že 100 000 tun vážící nákladní loď Dali plující pod singapurskou vlajkou mohla být bez posádky, když v úterý brzy ráno narazila do mostu Francise Scotta Keye v Marylandu, což způsobilo úplné zhroucení konstrukce mostu o délce 1,9 km.

Přibližně v půl druhé ráno loď Dali odplouvala z baltimorského přístavu, když narazila do podpěrného pylonu; mostní rozpětí se rozpadlo jako hračka a poslalo do ledové vody zohavený kov a dělníky, kteří přes noc pracovali na stavbě, o 140 metrů vedle. Dva z nich se podařilo zachránit, zbylých šest je považováno za mrtvé.

Úřady tvrdí, že loď Dali vydala tísňové volání a uvedla, že chvíli před katastrofální srážkou zhasl motor. Tísňové volání přičítají tomu, že poskytlo úřadům dostatek času na uzavření mostu a zabránění pádu dalších vozidel a lidí do ledové řeky Patapsco.

Krátce po “nehodě” společnost Synergy Marine Pte Ltd., která loď Dali spravuje, oznámila, že 22 členů posádky lodi, údajně osob specializovaných na kormidlování obrovských lodí do přístavu a z přístavu, je v bezpečí a je o ně postaráno.

Zdroje RRN však naznačují, že společnost Synergy a veřejní činitelé zkreslili skutečnosti týkající se incidentu.

V úterý v 6:30 ráno odposlechlo kybernetické velitelství americké armády (ARCYBER), které běžně monitoruje rozhovory Deep State, útržek telefonického rozhovoru mezi úředníkem Národní rady pro bezpečnost dopravy (NTSB) a ministrem dopravy Petem Buttigiegem. Na něm znepokojený Buttigieg křičí na vyšetřovatele NTSB: “Bez posádky? Žádná posádka na můstku? To nepřipadá v úvahu, tak to nerozšiřujte. Vlastně zapomeňte, že jste se o tom zmínil.”

“Je to nejen možné, ale i pravděpodobné. Z Dali nebyla odvelena žádná posádka,” odpověděl chlapík z NTSB.

“Dbejte na to, co jsem řekl,” řekl Buttigieg. “Fámy dostávají lidi do problémů, a těmi lidmi myslím tebe.”

ARCYBER bohužel zachytil pouze tento útržek pětiminutového hovoru.

NTSB je hlavní vyšetřovací orgán v zemi pro záležitosti týkající se civilních leteckých, železničních a námořních nehod. Ačkoli je NTSB financována z federálních zdrojů, její vedení se v minulosti střetlo s agenturami, jako je FBI, ohledně pravomocí; pokud není podezření na terorismus, má NTSB pravomoc rozhodovat o nehodách, které si v USA vyžádají oběti na životech nebo škody na americkém majetku.

Bidenův režim včera rychle vyloučil terorismus, zatímco internet zaplavily konspirační teorie od kybernetických útoků až po opilou posádku, která s lodí najela na most.

“V tuto chvíli víme jen to, že jeden úředník NTSB řekl blbečkovi Buttigiegovi, že Dali byla loď duchů, když narazila do mostu, a velmi rozzlobený Buttigieg mu to vyvrátil. Ten člověk z NTSB měl pravdu v tom, že vzhledem k dnešním technologiím je to možné; téměř každé myslitelné vozidlo, letadlo a loď lze ovládat na dálku. Potřebovali bychom se nalodit na palubu Dali, abychom si to potvrdili, a možná si promluvit s NTSB o tom, kde vzali své informace. Tohle způsobí logistickou noční můru pro dovoz a vývoz na severovýchodě USA.”

sponzorováno